

## 1. EVP Zagreb

European Visiting Program međunarodni je projekt koji je osnovala europska udruga studenata dentalne medicine (EDSA), a posljednjih se nekoliko godina izvodi i u Zagrebu u organizaciji studenata Stomatološkog fakulteta.

Projekt se uobičajeno održava u ranim proljetnim mjesecima, dok samo planiranje jednotjednog posjeta studenata sa različitih stomatoloških fakulteta diljem Europe traje od početka studentske godine. Tjedan je obogaćen brojnim predavanjima i radionicama koje održavaju profesori i docenti fakulteta s naglaskom na suvremena znanja i postupke u stomatologiji te razvoj novih vještina koje nastojimo prenijeti na kolege na zanimljiv, edukativan, ali i zabavan način. Također, slobodno je vrijeme protkano društvenim i kulturnim sadržajima uz razgledavanje grada, upoznavanjem i kušanjem hrvatske autohtone kuhinje i slastica, posjetom Plitvičkim jezerima, kuglanjem, karaokama, druženjem i većini studenata osobito najdražom Exchange fair večerom gdje upoznajemo i prezentiramo jela, pića, glazbu i običaje svih država sudionika.

Cilj je da provedbom projekta razvijemo nove komunikativne vještine, proširimo vidike, prenesemo, ali i steknemo nova znanja te upotpunimo iskustvo studiranja, zabavimo se te steknemo poznanstva koja nerijetko prerastu u divna prijateljstva.

- **Facebook:** <https://www.facebook.com/evpzagreb/>
- **Instagram:** [https://www.instagram.com/evp\\_zagreb/](https://www.instagram.com/evp_zagreb/)

## 2. Sonda

Sonda je studentski stručni časopis Stomatološkog fakulteta koji izlazi dva puta godišnje. Prvi put objavljen 1999. godine pod nazivom Stomatološka Sonda, a pod vodstvom tadašnjeg studenta, a današnjeg doc. dr. sc. Davora Illeša, časopis je s godinama postao jedan od najprepoznatljivijih i najdugovječnijih projekata našeg fakulteta. Časopis objavljuje stručne radove, nastavne tekstove, te aktualne vijesti vezane za akademski život nastavnika i studenata. Autori svih radova su studenti Stomatološkog fakulteta u suradnji sa nastavnicima, te mnogobrojni vanjski suradnici čiji broj raste sa svakim novim brojem Sonde.

Do danas je objavljeno 38 brojeva Sonde. Uredništvo čine studenti, koji u potpunosti kreiraju svako izdanje. Budući da stomatologija kao znanost svakim danom rapidno napreduje, Sonda pokušava ostati u koraku sa svim najnovijim saznanjima iz struke, te je zbog toga i postala neizostavna literatura studenata za učenje i lakše polaganje ispita. O kontinuiranom rastu i kvalitetnom radu Sonde govori i podatak da su čitatelji i doktori dentalne medicine te se Sonda sve više može naći i u stomatološkim ordinacijama naših susjednih država.

Za svoje djelovanje, Sonda je u akademskoj godini 2010./11. nagrađena Posebnom Rektorovom nagradom.

- Facebook: <https://www.facebook.com/SondaStudentskiCasopis>

### 3. Zubić

Zubić je preventivni projekt Udruge studenata dentalne medicine pokrenut 2015.godine pod vodstvom prof. dr. sc. Hrvoja Jurića sa Zavoda za dječju dentalnu medicinu i grupom entuzijastičnih studentica, danas doktorica dentalne medicine.

Cilj projekta je podizanje svijesti o važnosti oralnog zdravlja i oralne higijene od djetinjstva. Kroz mnogobrojne radionice u vrtićima i školama skrećemo pozornost na oralnu higijenu kroz smijeh i igru te nastojimo smanjiti strah od doktora dentalne medicine. Koristeći društvene mreže nastojimo educirati javnost o važnosti oralnog zdravlja od djetinjstva.

Na radionicama mogu sudjelovati studenti Stomatološkog fakulteta od prve do šeste godine studija. Studenti u bijelim kutama, s igračkama na kojima s djecom izrađuju zube te im ‘popravljaju’ zubni karijes ili „vade“ zub, stavljaju dijete u poziciju roditelja ili stomatologa te tako stvaraju pozitivnu sliku, uklanjajući negativne asocijacije koje su često izvor straha od stomatologa u djece. Koristeći društvene mreže nastojimo educirati javnost o važnosti oralnog zdravlja od djetinjstva.

- Instagram: [https://www.instagram.com/zubic\\_sfzg/](https://www.instagram.com/zubic_sfzg/)
- Facebook: <https://www.facebook.com/Zubi%C4%87-492644580903252>

### 4. Zubor

Z(u)bor je prvi pjevački zbor Stomatološkog fakulteta u Zagrebu. Osnovan je 2015. godine na inicijativu par tadašnjih studentica među kojima se našla i dugogodišnja voditeljica Mia Maltar. 2018. godine dirigentsku palicu preuzima maestro Josip Degl' Ivellio, a administrativne poslove vode studentice Antonija Stojić, Marta Horvat i Marina Barbarić. Zbor čine studenti Stomatološkog fakulteta, ali i studenti ostalih sastavnica Sveučilišta u Zagrebu.

Zbor iza sebe ima mnogobrojne nastupe, a neki od njih su promocije doktora dentalne medicine, razni kongresi, proslave Dana fakulteta, obljetnice, promocije knjiga te natjecanja. Z(u)bor svake godine sudjeluje na događaju “Festa Choralis” – smotri zborova, klapa, vokalnih i glazbenih

sastava i ansambala Sveučilišta u Zagrebu gdje ponosno predstavlja Stomatološki fakultet te izmjenjuje glazbena iskustva s ostalim fakultetima Sveučilišta. Neke od članica dio su Akademskog pjevačkog zbora Sveučilišta u Zagrebu, kojeg čine delegati zborova pojedinih fakulteta Sveučilišta. Zbor također promiče ugled fakulteta i na internacionalnoj razini, primjerice na otvorenjima Međunarodnih kongresa.

2018. Godine zbor je primio Rektorovu nagradu za društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici. Osim pjevačkog angažmana, studenti su u brojnim nastupima imali priliku pokazati svoju glazbenu svestranost na instrumentima kao što su klavir, ukulele, udaraljke, gitara, bisernica, flauta i klarinet. Zajedničkim radom i kreativnim procesima razvija se vrlo pozitivan timski duh i povezanost studenata svih godina studija. Z(u)bor predstavlja sinergiju stomatološke struke i glazbene umjetnosti.

Više informacija o Z(u)boru možete pronaći na društvenim mrežama!

- Facebook stranica: <https://www.facebook.com/zuborsfzg>
- Instagram stranica: <https://www.instagram.com/zubor.sfzg/>

## 5. Virtual World Congress of Dental Students

Virtualni svjetski kongres studenata dentalne medicine je projekt studenata Stomatološkog fakulteta u Zagrebu koji je nastao 2010. godine. Održava se svake godine u svibnju, a sudjelovanje je besplatno. Na kongresu mogu sudjelovati studenti i doktori dentalne medicine kao pasivni ili aktivni sudionici. Pasivni sudionici se uključuju u virtualnu sobu kongresa te slušaju predavanja, a aktivni sudionici su natjecatelji znanstvenog programa koji predstavljaju svoje znanstvene radove. Znanstveni program ima dvije kategorije - studenti i doktori dentalne medicine. Pobjednici iz svake kategorije osvajaju vrijedne nagrade naših sponzora. Natjecatelji svoje radove, odnosno sažetke, prijavljuju prije kongresa putem Google obrasca. Svaki sažetak i znanstveni rad prolazi kroz recenziju. Prvi krug recenziranja obavlja Organizacijski odbor projekta koji osigurava da su prijavljeni sažeci napisani sukladno pravilima. U drugom krugu recenziranja docenti i profesori Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu recenziraju sažetke ocjenjujući znanstvenu relevantnost i dajući smjernice natjecateljima za upotpunjavanje konačnog rada. Konačni znanstveni rad recenziraju međunarodni recenzenti koji čine treći krug recenziranja. Osim znanstvenog programa, na dio Virtualnog kongresa su i predavanja renomiranih međunarodnih predavača te također i predavača sa Stomatološkog fakulteta u Zagrebu.

- Instagram: <https://www.instagram.com/virtualdentalcongress/>
- Facebook: <https://www.facebook.com/VirtualDentalCongress>

